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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για Δημόσια Διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών που 
περιλαμβάνονται στην ενότητα «Τεχνική Περιγραφή-Τεχνικά στοιχεία-Απαιτήσεις» της 
μελέτης με αριθμό 7/2025, που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος του 
Δήμου Δυτικής Σάμου, για την «Προμήθεια εξοπλισμού ενίσχυσης πολιτικής προστασίας 
του Δήμου Δυτικής Σάμου», που έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο 2021-2027» 
με κωδικό MIS: 6049959 
 

Ο Δήμος Δυτικής Σάμου, σε εφαρμογή του άρθρου 47 του ν. 4412/2016, 
προσκαλεί σε ανοικτή δημόσια διαβούλευση μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών 
φορέων με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων για τις 
τεχνικές προδιαγραφές που περιλαμβάνονται στην ενότητα «Τεχνική Περιγραφή-Τεχνικά 
στοιχεία-Απαιτήσεις» της μελέτης με αριθμό 7/2025, η οποία έχει συνταχθεί από τη 
Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου Δυτικής Σάμου για την «Προμήθεια εξοπλισμού 
ενίσχυσης πολιτικής προστασίας του Δήμου Δυτικής Σάμου» και έχει ενταχθεί στο 
πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο 2021-2027» με κωδικό MIS: 6049959. 
 

Η διαβούλευση θα διαρκέσει χρονικό διάστημα είκοσι (20) ημερολογιακών 
ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας ανακοίνωσης και της μελέτης με 
αριθμό 7/2025 στη Διαδικτυακή Πύλη Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων «Προμηθεύς» 
του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (http://www.promitheus.gov.gr) και πιο συγκεκριμένα στο υποσύστημα 
«Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων».  

 
Η παρούσα ανακοίνωση και η μελέτη 7/2025 θα αναρτηθούν, επίσης, στην 

ιστοσελίδα του Δήμου Δυτικής Σάμου (http://www.mwsamos.gr), στο μενού 
«Ενημέρωση» → «ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ» → «Δημοτικές διαβουλεύσεις», με τίτλο: «Δημόσια 
Διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών που περιλαμβάνονται στην ενότητα «Τεχνική 
Περιγραφή-Τεχνικά στοιχεία-Απαιτήσεις» της μελέτης με αριθμό 7/2025, που έχει 
συνταχθεί από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου Δυτικής Σάμου, για την 
«Προμήθεια εξοπλισμού ενίσχυσης πολιτικής προστασίας του Δήμου Δυτικής Σάμου», που 
έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο 2021-2027» με κωδικό MIS: 6049959». 

 

http://www.promitheus.gov.gr/


Τα σχόλια υποβάλλονται άμεσα σε μορφή απλού κειμένου στο υποσύστημα των 
Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με τους αναρτημένους 
«Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής». Η καταχώρηση πραγματοποιείται στο ειδικό πεδίο 
«Καταχώριση σχολίου» με εισαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρολόγηση ή με επικόλληση 
κειμένου από αντιγραφή. Με την επιλογή αυτή και γενικότερα στην πλατφόρμα 
διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ, δεν γίνεται επισύναψη αρχείων. Αρχεία μπορούν να 
αποσταλούν στο e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, μόνο σε εξαιρετικές 
περιπτώσεις στοιχείων που δεν μπορούν να ενσωματωθούν ως κείμενο στην 
«Καταχώρηση σχολίου» και είναι σημαντικά για τη διαβούλευση (π.χ. φωτογραφίες κ.λπ.). 
Κάθε αποστολή στο e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr θα αξιολογείται. Σε 
περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η καταχώρηση των σχολίων μπορεί να γίνει με εισαγωγή 
κειμένου στο πεδίο «Καταχώρηση σχολίου», τότε δε θα γίνεται ανάρτηση των εν λόγω 
σχολίων από τον διαχειριστή των διαβουλεύσεων, αλλά θα ενημερώνεται ο αποστολέας 
για τη χρησιμοποίηση της επιλογής αυτής, εφόσον επιθυμεί την ανάρτηση των σχολίων 
του. Σε κάθε περίπτωση τα σχόλια που έρχονται στο e-mail: 
diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, αποστέλλονται στην αναθέτουσα αρχή που επιθυμεί 
τη διαβούλευση. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα 
αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Δήμου Δυτικής Σάμου 
(http://www.mwsamos.gr) με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη 
διαδικασία, καθώς και οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. Επισημαίνεται, ότι τα 
καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική 
φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας 
Διαβούλευσης.  

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της 
Δημόσιας Διαβούλευσης. 
 

 

Ο Προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
Δήμου Δυτικής Σάμου 

 
 
 

Ιωάννης Καραγιαννίδης 
Μηχανολόγος Μηχανικός 

 

 

Συνημμένα :   
Η μελέτη με αριθμό 7/2025 της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Δυτικής Σάμου για 
την «Προμήθεια εξοπλισμού ενίσχυσης πολιτικής προστασίας του Δήμου Δυτικής Σάμου» 
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